Организация энергосбережения в подъезде многоэтажного дома (ул. Центральная, д.4)
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   Расходы, связанные с освещением и отоплением подъезда относятся к общедомовым, а следовательно всецело ложатся на плечи жильцов дома.

    Чтобы снизить бремя финансовой нагрузки, необходимо грамотно организовать и осуществить комплекс мероприятий по энергосбережению, в частности для подъезда многоэтажного дома.

    Выделяют два основных направления снижения энергозатрат:

- Экономия электроэнергии;
- Экономия тепловой энергии.
     Разберем перечень возможных мероприятий по энергосбережению в подъезде многоэтажного дома, не оборудованного лифтом.

Мероприятия по экономии тепловой энергии
     Снижение притока холодного воздуха.  Важнейший источник потерь тепла для подъезда, поступающий холодный воздух или инфильтрация, которая способствует повышению эксфильтрации (выход наружу теплого воздуха через ограждения) на верхних этажах здания. Чтобы снизить их влияние, необходимо устранить причину их возникновения, а именно повысить герметичность помещения.

     1. Использовать на входных дверях резиновые морозоустойчивые уплотнители.

     2. Установить на двери автоматические доводчики, улучшающие примыкание дверей, снижающие вероятность самопроизвольного открывания  и обеспечивающие 100% закрывание двери за проходящим человеком.

     3. Своевременно производить утепление окон, в случае необходимости замену стекол. При смене оконных рам предпочтение отдавать одно или двухкамерным стеклопакетам, имеющим высокую герметичность.

     Необходимо также отметить, что наличие двух постоянно закрытых дверей, входной и тамбурной, в значительной степени снижает потери тепла, исключая возможность свободного попадания больших масс приточного воздуха.

Мероприятия по экономии электроэнергии
     Основным потребителем электроэнергии является освещение лестничных площадок, маршей и непосредственно входа в подъезд. Сегодня для многих домов характерна ситуация, когда система освещения подъезда находится в жутком состоянии, где то она отсутствует вообще, где то стараниями жильцов кое-как функционирует.

     При этом потенциал экономии электроэнергии составляет порядка 90 % и его реализация возможна посредствам полной или частичной модернизации системы освещения.

     На сегодняшний день производителями представлен широкий ассортимент светильников, разработанных специально для подъездов жилых домов обладающих «антивандальными» свойствами и имеющих функцию автоматического включения/выключения.

     Автоматическое включение реализуется посредствам акустических детекторов, либо детекторов движения, не редко совместно применяется оптический датчик, позволяющий автоматизировать режим день/ночь.

     Источники света также не менее важны. Светодиоды являются наиболее энергоэффективными и надежными, ниже их находятся люминесцентные лампы, которые требуют аккуратного обращения и особых условий утилизации. Лампы накаливания в виду их малого срока службы и малой энергоэффективности, занимают последнюю позицию.

     Важно заметить, что компактные люминесцентные лампы с цоколем Е27 (КЛЛ) не рекомендованы к частому включению/выключению, а многие из них оборудованы функцией плавного запуска (возрастание светового потока до номинального за период до 1-2 минут). Так же многие КЛЛ имеют нестабильную работу при низких температурах, в связи с чем их установка не рекомендована в тамбурах подъездов.


